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organes humains
Question écrite n° 80135

Texte de la question

M. Bruno Bourg-Broc se félicitant de l'annonce faite au Conseil des ministres du 25 mai 2005 sur l'action du
Gouvernement pour le développement des greffes d'organes, de tissus et de cellules puisque les demandes de
greffes s'accroissent, demande à M. le ministre de la santé et des solidarités l'état actuel de mise en oeuvre,
dans les établissements hospitaliers, du schéma national d'organisation de la greffe. Un premier bilan s'impose.

Texte de la réponse

L'ordonnance du 4 septembre 2003 portant simplification de l'organisation et du fonctionnement du système de
soins transfère la compétence ministérielle d'autorisation des activités de greffes d'organes et de cellules
hématopoïétiques aux agences régionales de l'hospitalisation. Par ailleurs, cette ordonnance prévoit la
possibilité d'organiser les soins selon différents niveaux territoriaux. Le niveau d'organisation sanitaire qui a été
retenu pour l'activité de greffes est celui du schéma interrégional. En effet, la dimension interrégionale doit
permettre d'identifier des besoins suffisants pour justifier une offre de soins bien structurée avec un niveau
d'activité permettant de garantir la qualité des soins. Une circulaire spécifique à l'activité de greffes et leurs
conditions d'organisation présentera des orientations aux agences régionales de l'hospitalisation pour
l'élaboration des schémas interrégionaux d'organisation sanitaire. L'installation d'un comité de pilotage le
27 janvier 2006 associant le ministère chargé de la santé, l'Agence de la biomédecine, les agences régionales
de l'hospitalisation, la Caisse nationale de l'assurance maladie des travailleurs salariés ainsi que les
représentants des sociétés savantes et professionnelles a pour objectif de prévoir les modalités de cette
nouvelle organisation sanitaire.

Données clés

Auteur : M. Bruno Bourg-Broc
Circonscription : Marne (4e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 80135
Rubrique : Sang et organes humains
Ministère interrogé : santé et solidarités
Ministère attributaire : santé et solidarités

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 6 décembre 2005, page 11222
Réponse publiée le : 28 mars 2006, page 3454

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE80135
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA612

